



开豫企在德国上市先河 河南雪鸟法兰克福交易所鸣锣 也是中国羽绒行业企业首次海外上市

本报讯 从2011年启动上市计划,到在德国法兰克福证券交易所敲开市锣,河南雪鸟用了3年时间完成上市。这不仅成为河南首家在德国上市的企业,也是中国羽绒行业企业首次在海外上市。无论是对雪鸟本身而言,还是对更多的河南服装企业来说,都无疑是让人振奋的消息。

河南雪鸟实业有限公司位于素有“中国羽绒之乡”和“国家级羽绒及服饰加工出口外贸转型升级示范基地”之称的濮阳市台前县,是一家集羽绒水洗、加工、服装、寝具等为一体的现代化、国际

化企业。对于选择在德国上市的原因,该公司相关负责人说,公司的主打产品水洗羽绒及羽绒服装、羽绒被,主要出口到国外欧洲市场,公司产品在德国市场比较畅销,在德国具有广阔的市场,所以选择在交易活动辐射面较广的德国法兰克福证券交易所上市。

据了解,法兰克福证券交易所是世界四大证券交易所之一,具有400多年的历史,也是德国最大的证券交易所。雪鸟公司此次共发行股票1000万股,发行价每股6欧元,开盘价每股6.4欧元。“在德国法兰克福证券交易所上市,势必助

推雪鸟快速融入欧洲大陆的经济中心德国,对于提高品牌形象、寻找更多的合作伙伴,拓展欧洲市场将起到重大作用。”河南雪鸟实业有限公司董事长闫长在说,公司新项目建成投产后预计可实现年产值30亿元,利税4亿元,年出口创汇1亿美元。

河南省服装协会会长李刚介绍,中国服装企业到境外上市,在沿海发达地区已经不少了,比如说泉州、广州、杭州等地都有服装企业在美国、马来西亚等国外上市。而在河南,无论是境内还是境外,服装企业上市还仅

有雪鸟一家。
“企业在快速发展的过程中,有许多需要完善规范的地方,但是要上市就需要很多规范,这也提醒更多的服装企业在发展的时候要注意这方面的问题。从准备到上市,雪鸟用了3年时间,还是非常快的。雪鸟上市为河南整个服装行业上市带来了很大启发和信心。”李刚说,雪鸟在整个河南服装企业中不算最大,但是雪鸟的率先上市,对正在筹备上市的娅丽达、逸阳、梦舒雅等河南服装企业来说,也带来了信心和期待。
郑州晚报记者 徐智慧

板栗飘香,价格稳定 每斤15元左右



俗语说得好,8月的梨枣,9月的山楂,10月的板栗笑哈哈。转眼,又到了每年吃栗子的季节,郑州的大街小巷也飘起了炒板栗的香味。

昨日下午4时,在伊河路上一家迁西板栗门前,排了长长的队伍。“店内正在搞活动,比较实惠,买点板栗尝尝鲜。”正在排队的曹

女士说。
原来这家店刚开业2个月,正在做促销。“正常价是每斤15元,现在搞活动,多送3元钱的。”老板张女士边忙活边说。

据了解,今年郑州的板栗价格,相比去年保持稳定,“市场上以迁西板栗最多,今年的进价保持在每斤6~7元,加上运费、人工费,板栗每斤的价格至少在15元以上。”张女士说。

而在医学院附近,多年卖炒板栗的王先生主要以北京板栗为主,今年的价格与去年一致,“我们是15元一斤,不过买一斤送半斤。”王先生说,现在正是吃板栗的时节,生意很不错,每天能卖出1000多斤。郑州晚报记者 赵柳影

李江沟和小王庄地块昨日挂牌起始价成交 10月份,郑州市区拟挂牌出让 建设用地960.07亩

本报讯 昨日上午,随着中原区李江沟城中村改造地块291.03亩和管城区小王庄城中村改造地块243.86亩摘牌,郑州市区10月份各类建设用地拉开帷幕。据统计,10月份郑州市区计划出让各类建设用地960.07亩。

昨日挂牌成交的李江沟城中村改造地块共分为4块,面积共计291.03亩,其中有一块17.59亩的商务金融用地,被河南运昌置业发展有限公司以起始价竞得。据悉,该公司成立于2014年7月,由河南和昌置业发展有限公司与宁波市信泽瑞投资合伙企业共同出资成立。

管城区的小王庄城中村改造地块共分5块,面积共计243.86亩,其中有两块街巷

用地13.79亩,被河南正商中州置业有限公司以起始价竞得。该公司成立于2014年4月,为正商集团旗下公司。

此外,今天上午9时,管城区站马屯城中村改造地块将挂牌截止,面积共计306.73亩,分割成6块进行出让,除了2块街巷用地4.72亩外,另外4块均为普通商住用地。

郑州晚报记者昨日统计显示,10月份,郑州市区计划出让各类建设用地20块,面积960.07亩。其中,普通商住房地块14块,面积903.96亩;商务金融用地1块,面积17.59亩;街巷地块4块,面积18.51亩;工业用地1块,面积20.01亩。
郑州晚报记者 胡审兵

资源成为热点话题 资源利用要具有国际视野

昨日,由河南省科学院地理研究所承办的“中国自然资源学会第七次全国委员代表大会暨2014年学术年会”在郑州举行,来自全国各地的专家学者共商资源大事。

中国科学院院士孙鸿烈认为,自然资源研究是以区域为单位,研究水、土、气、矿产等各种资源,并把这些资源综合起来。作为地方

政府,发展经济时,也需要了解自己区域内的各种资源条件,并作为综合体,这样才能有效利用。

河南省科学院地理研究所所长冯德显认为,对资源的利用要有国际视野。“要面向国际,寻找自己的资源市场,这是大国发展的必经之路,完全靠自己的概念,已经行不通。”郑州晚报记者 赵柳影

治鼻炎 找虞氏

十四代人专治鼻炎 历经407年传承

重要重大通知
第十三代传人将亲临郑州

虞氏鼻炎膏郑州店自开业以来,以其神秘的背景(祖传407年)以及奇特的效果治好了无数的鼻炎患者,应广大患者强烈要求,虞氏鼻炎膏第十三代传人虞新立老先生携鼻炎专家组亲临郑州,为郑州广大鼻炎患者普查咨询。

为了庆祝虞氏第十三代传人虞老莅临郑州,特举行以下优惠活动:

- 1.活动现场由虞老和专家组亲自为患者普查咨询
- 2.鼻腔镜检查一次(价值280元)
- 3.免费体验试用百年祖传膏药
- 4.活动现场订购可享大型买赠活动

活动时间:10月18、19日两天

预约电话:4006917233 60929520

地址:郑州市桐柏路市一中分校对面,市内乘坐52、201、203、210、909路公交车市一中站下车即到。

鼻炎不难治 找对方法治鼻炎很简单

现代医学证实,鼻腔黏膜免疫屏障被破坏是造成鼻炎的根本原因,而鼻腔内部构造极其复杂,无法把病毒彻底排除,更不能修复鼻粘膜,导致鼻炎久治不愈,很多人治了再治,越治越厉害,有些人不得不花上几千元进行手术,术后鼻炎还会再复发,因此引起的后遗症给患者带来了新的痛苦。虞氏治鼻炎采用祖传十四代的秘方,配上特制的给药棉棒,不同的鼻炎不同的给药部位,能排尽鼻毒和肺毒,修复鼻粘膜和鼻腔免疫力,虞氏治鼻炎治一个好一个。

疗效好,不怕被验证,为了让大家放心治鼻炎,虞氏让大家先治后买,免费试用3-5天。

都市健康

刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)15937128115 13526506733 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

不老前列腺,清宫长春之秘

家有一本书,名医请回家,小病自己看,大病找名医

当你遇到健康难题,是否需要帮助?当你或者你的家人因为反复发作,久治不愈,你是否会不知所措?当你面对肾虚,前列腺炎症、增生,三高等慢性疾病时是否需要名医指导?你是否还在为尿频、尿急、尿不尽、夜尿频多,睡不好觉而苦恼?你是否还在为身体每况愈下,神疲乏力,精神萎靡而无从下手而烦恼?

每家一本书,名医请回家,小病自己学,大病找名医。一本教你如何从日常生活自愈前列腺



炎症,肾虚三高等慢性病,一本教你如何面对慢性病的科普书籍,该书主张前列腺炎症、增生、肾虚三高等慢性病,能不做手术,最好不做,能不吃药治疗,就别吃药。能自己解决的决不去医院。书中列举了一些患者,他们如何通过日常饮食、营养调节自愈的真实病例。

由社会各界知名企业及国家部门的指导并扶持下,家中有个老中医,大型科普惠民活动,面向全国前列腺患者,肾虚患者提供《不老前列腺,清宫长春之秘》一书。你一个电话,我们送给你健康。免费领取电话:400-799-2277

本次活动为颈复康赞助的公益性赠阅,因资金有限,每日限量200本。

手工黑膏60年专治膝关节 颈腰椎病

膝关节康复患者刘慧敏阿姨拿出治疗前后的两张CT片,对比发现竟然治好了,现在不疼不僵,买菜做饭,爬山旅游,犹如常人。

“千年活骨膏”是由原空军医院薛院长在宋代《碑刻千金方》的基础上,以空降兵腰腿膝关节病为课题,耗时60年潜心研制而成。与其他药品不同,该膏配伍了36味地道纯中药,纯手工熬制成黑膏,采用独特的穴位给药疗法,让药物直达病灶,效果出人意料的好。

凡“膝关节进行性变、骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、髌骨软化”只需使用“千年活骨膏II号贴”,有效成分迅速将病变部位包裹,对滑膜、软骨具有极大的营养修复作用,1-2疗程钝化消融骨刺,消除积水炎症,2-3周期关节灵活爽

利,走路、跑步、上下楼恢复正常生活。

“千年活骨膏I号贴”专治“椎间盘突出、膨出、骨质增生、椎管狭窄、颈椎病、肩周炎”等症,按穴位贴敷,1-2疗程疼痛酸麻消失,骨刺钝化、突出物失水萎缩,2-3个周期弯腰、跑步、做家务恢复如常人。

如有疑虑的患者可到药店详细咨询后在购药,有专业大夫看片检查!特惠6盒救助118元,10盒救助236元。

骨病专线: 0371-63709013

- 怀仁堂药房 (黄河路服装市场东侧)
- 麒麟大药房 (东大街第一人民医院正对面)
- 崇德堂药房 (医学院河医立交桥东北角向东20米) 省市铁路医保,市内免费送药